MAT – REŠTIVE, 1. 4. 2020
1. naloga
	1 dag = 10 g
	1 t  = 1000 kg
	7230 kg = 7 t  230 kg

	3 dag = 30 g
	6 t  = 6000 kg
	2056 kg = 2 t 56 kg

	5 t  132 kg = 5132 kg
	2 t  300 kg = 2300 kg
	200 dag = 2 kg 

	56 dag = 560 g
	98 dag = 980 g 
	2561 kg = 2 t  561 kg



2. naloga
Lara je kupila 3 kozarce majoneze. V vsakem kozarcu je bilo 25 dag majoneze. Za pripravo francoske solate je porabila 735 g majoneze. Koliko majoneze ji je ostalo?
Najprej pretvori vse v najmanjšo enoto – gram!
25 dag = 250 g
R: Najprej je račun pisnega množenja!
2150 x 3
       7 50 g
Potem sledi račun pisnega odštevanja. Ne pozabi na enoto pri rezultatu!
          +10 
   750
-7315
     15 g
O: Ostalo ji je 15 g majoneze. 
3. NALOGA
Pretvorbe 3000G (3KG) >2000G (200DAG) > 500G >300G >200G (20 DAG)>3G
Geslo: LONČEK


3 KG = 3000 G
200 DAG = 2000G
20 DAG = 200G
300G
[image: ]500G
3 G

[bookmark: _GoBack]
image1.png
M Preito (32) - mici X | [ Spremembe stevi X | & 42.2019/20-Gor X | [} Facebook

< C (Y & evedezsi/listalnikCel?id=34#p=17

X | @ YouTube

x | B eVedezsi X @ Svetmatematin! X

—9g —_— 0

orabiti?

y 5009 + 2009 +
__100g + 500g +

~— 5009 + + + 1209
N 2009 + 2009 + +

i« <« EEEIES

> S # I

@ Tine je tehtal svoje Solske potrebscine. Uredi predmete od najlazje
da v krozec poleg predmeta zapise$ zaporedno Stevilko

» S

110g

35dag = g

95 dag = g

20dag= g 30dag = g

Koliko tehtata veliki in mali zvezek skupaj? _

Koliksna je razlika med najtezjim in najlazjim predmetom?

Uredi skatle od najtezje do najlazje (uporabi érke). Katero besedo dobis?
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